

pinkypinky3201 / July 13, 2015 06:09PM

[搶救夏日曲線 亞洲醫美超音波溶脂雕塑完美體態](#)

炎炎夏日裡身穿無袖衣物搭配迷你裙，可說是一展身材曲線的好時機，然而不少人在冬天累積了不少局部贅肉，這也造成在夏季穿衣服時的局限與困擾，深怕一不小心就藏不住礙眼的贅肉。假若等到夏天來到才著手規劃運動減肥已嫌太晚，亞洲醫美王慰慈醫師表示，要搶救夏日曲線，可從惱人的局部脂肪開始雕塑，利用超音波溶脂雕塑完美體態，透過科技化的方式塑體，讓減肥不再是苦差事，有如女星般纖細、毫無贅肉的身材也不再只是夢想。

常見韓星為了苗條的身材，施型相當嚴厲的身材管理法，例如克制進食與大量運動，然而這些條件也因過於嚴格，對於一般人而言難以完全遵行。亞洲醫美王慰慈醫師指出，許多瘦身方式或許能夠在短時間內減輕體重，然而長久下來體脂的數量卻還是一樣多，如此一來反而更容易造成復胖的循環，更養成「溜溜球體質」，也因為忽胖忽瘦的情形造成肌膚失去彈性，逐漸失去緊實彈性的體態。也因此現在有不少愛美消費者選擇透過超音波溶脂，著重於加強局部線條雕塑，成為目前新一代脂雕的趨勢。

亞洲醫美王慰慈醫師說明，超音波溶脂的原理，是利用超音波能量快速震盪，使脂肪細胞產生氣泡，進而乳化脂肪成為液態，再透過負壓引流將被乳化的脂肪吸出，因此安全度更勝於傳統較為激烈的傳統抽脂，尤其超音波溶脂能夠鎖定目標脂肪細胞作用，過程中只會破壞脂肪細胞，可避免傷害重要神經、血管、筋膜與結締組織，這也讓治療過程中的出血量減少。此外，超音波溶脂所使用的專利探針具不同規格，配合聲納傳導科技，也讓作用範圍更為廣泛，無論是深淺層脂肪、大範圍抑或小局部，皆可透過超音波溶脂達到相當優秀的雕塑成效。

超音波溶脂因改良了傳統抽脂的缺點，不但過程中出血量少，也因為治療後傷口小，使得術後照顧更為便利，同時縮短術後所需恢復期。亞洲醫美王慰慈醫師也提醒，醫師的臨床經驗與技術純熟度，都會影響到施作超音波溶脂的成效好壞，假若醫師缺乏經驗與技術，便有可能因疏漏而造成皮膚凹凸不平，因此建議應找富有經驗、風評良好的醫師與診所操作，以避免因抽脂留下後遺症或是失敗的結果。

---